

信阳农妇短信骂镇领导被拘 10日

家里曾被强征耕地

本报讯 3月9日,河南信阳一农妇因多次给余集镇党委书记梅德峰发送侮辱短信,被商城县公安局拘留10日。

3月9日,家住河南省信阳市商城县余集镇东门街八组的李少娥被警方带走。据其家属提供的《行政处罚决定书》显示,李少娥因多次给余集镇党委书记梅德峰发送侮辱短信,被商城县公安局拘留10日。

被拘农妇家曾被强征耕地

由商城县公安局下达的《行政处罚决定书》称,李少娥在2017年1月26日至29日多次给余集镇党委书记梅德峰发送侮辱信息,干扰其正常生活。“上述事实有违法嫌疑人的供述和辩解,被害人陈述、书证”,李少娥的行为已构成发送信息干扰他人正常生活,其违法行为严重,决定对李少娥行政拘留10日。

由于李少娥尚在拘留所,李少娥的家人

不知道她为何辱骂余集镇党委书记梅德峰,也不知道她骂梅德峰短信的内容。

但李少娥的家人透露,2013年农历九月,李少娥所在村与邻近两个村的120多亩耕地被余集镇政府以乡公路改线扩建名义征收,当地政府未向李少娥出示任何手续和通知。

官方信息显示,余集镇的上述乡公路改线扩建工程全长1260米,设计30米的道路,两边各留15米的集镇建设用地。

李少娥曾多次向余集镇政府和商城县政府提交申诉材料,称她家地里种的近百棵15年的杨树在强征时被毁灭,而要修建的道路并不经过她家耕地。

警方认定李少娥发送短信骂梅德峰的时间在2017年1月26日至29日,时隔一个多月梅德峰才报警抓人处罚,李少娥的家人对梅德峰报警的动机表示怀疑。

拘十日属“情节较重”处罚

记者就此事向余集镇派出所所长付昌勇询问相关事宜,付昌勇回复,李少娥的案子直接由商城县公安局办理。目前,梅德峰及商城县公安局局长董志刚,均拒绝回应李少娥案的具体情况。

根据《治安管理处罚法》第四十二条规定,“多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息,干扰他人正常生活的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节较重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。”

广东匡鼎律师事务所律师赵绍华表示,如果李少娥发送的辱骂短信达到“情节较重”级别,警方可以对其给予拘留十日的处罚。情节较重,一般指发送次数较多、内容比较离谱且严重干扰他人生活或造成比较严重后果等情形。(北时)

重庆女检察官被证实辞职

曾办近半“打黑”案件

本报讯 昨日,重庆市检察院相关人士向记者证实,重庆女检察官玄宁确已经辞职。

玄宁因曾在“重庆打黑”期间担任多个案件的公诉人而出名。3月15日起,一则关于“玄宁辞职去当律师”的消息在网络上流传,沉寂多年后,这则消息让玄宁再次受到关注。

昨日中午,记者致电重庆市检察院,一位工作人员证实玄宁已经辞职的消息,“她辞职了”。至于玄宁辞职的具体时间,该人士并未透露。

另有多位律师也向记者表示,玄宁已经辞职了。至于其具体去向,目前尚不知道。

玄宁曾任重庆市检察院公诉二处处长。

有媒体引述重庆媒体的报道称,玄宁带领全处办理涉黑案件9件共305人,占重庆市“打黑除恶”案件总数近一半。(新京)

禁男女生共同进出食堂 广东一中学“最严校规”被叫停

本报讯 近日,网传广东清远清新一中发布“史上最严‘男女交往校规’”——男女生共同进出食堂,给异性拎包拿外套等行为皆被“禁止”。记者3月15日了解到,该“史上最严校规”已被叫停。

日前,清远市清新区第一中学颁布了《男女生交往管理规定》(以下简称规定),文件称该规定是“针对目前校园存在的男女生不正常交往现象,以及我校男女生交往中超越传统道德,不庄重不文明的行为和做法”而特别制定的。

记者看到,该规定禁止男女生间8种行为,如共同进出食堂,互为彼此打饭,共用一个餐盘,互喂食品;给异性拎提包、外套等随身物品;接受或给予异性食品、礼物;在校道、运动场、男女生宿舍周围等地点附近逗留;异性间肢体性接触等。

而且,违反相关规定,还要给予相应处罚。如“男女同学在校内交谈时,选择偏僻、不光明的人少的地方,在车棚、运动场周边、楼梯、小树林、走廊阴暗角落等地方有单独接触行为者,综合素质评价为不合格,年级部、班主任通知家长,会同家长诫勉谈话,给予记过处分或留校察看处分”。

这份《男女生交往管理规定》一经曝光,就引起了热议,有人点赞,有人拒绝。3月15日上午,记者从清新区教育局了解到,此规定刚公布,还没真正实施,学校就该校规正在重新修订,待修订完善后再发布。(金羊)

创意墙画扮靓校园

3月16日,常州大学艺术学院的学生对墙画进行修饰。

近日,江苏常州大学白云校区“创想隧道”墙画正式亮相,成为校园新景观。常州大学白云校区有一条连接南北两个校园的地下通道,为美化这条通道,该校艺术学院的学生利用课余时间,在通道两侧的墙面上创作墙画,把通道变成了赏心悦目的“创想隧道”。

新华社发(胡平 摄)



开车撞倒交警和路人 成都司机被交警击打后死亡

本报讯 昨日有网友爆料,3月14日晚,成都市武侯区一轿车司机撞倒正在执勤的交警和路人,随后,三名交警在执法过程中将肇事司机打死。记者从成都市公安局武侯分局、成都市交管局第一分局等处证实,交警在执法过程中拿棍形物打人,随后,肇事司机经抢救无效死亡。目前对交通事故及肇事司机死亡原因,警方都在调查中。

昨日上午有网友爆料称,3月14日晚9时许在武侯区金花中学路口发生一起交通事故,交警在执法过程中将肇事驾驶员打

死。网友提供了三段视频。第一段视频显示,几名身着荧光服的交警在路口执勤,一辆正在路中央行驶的白色轿车突然左转快速驶向路边,一名交警和路人被撞倒。在第二段视频中,三名交警在对一名男子采取强制措施。男子剧烈挣扎,有交警手拿棍形物向男子身体前后多次击打,并喊“不要动”。最后一段视频显示,男子躺在路边,医护人员正在对其进行心肺复苏。

3月15日晚,成都市公安局武侯区分局官方微博发布通报称,3月14日21时50

分许,武侯区成双大道金花中学路口发生一起车辆冲撞交警检查卡点的事件,事件致一名民警和两名行人受伤,肇事车辆撞上路边隔离栏后停下,驾驶员经抢救无效死亡。官方通报并无驾驶员死亡情节。

昨日,记者从成都市公安局武侯区分局以及成都市交管局第一分局等处证实视频内容,交警在执法过程中存在拿棍形物打人,肇事驾驶员后经抢救无效死亡。目前针对整个案件包括交通事故及驾驶员死亡原因,警方正在调查中。(新京)

甜蜜结婚季

平顶山日报传媒集团
葡萄酒专卖店
婚酒火热预订中

平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店



【优质红】
原价:150元/箱
婚宴团购特惠价
120元/箱



【优酿干红】
原价:228元/箱
婚宴团购特惠价
180元/箱



【名媛】
原价:588元/箱
婚宴团购特惠价
360元/箱



【西班牙 殿堂红】
原价:828元/箱
婚宴团购特惠价
390元/箱

预订热线:7026855 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米